

113年度校友總會優秀獎學金頒獎



獲獎學生感言

體育學系 徐O禧

「星光不問趕路人，時光不負有心人。」這句話一直是我的人生座右銘，在我徘徊不前時，總想著再堅持一下就能有好結果，於是不斷地鼓勵自己繼續努力，這次能得到校友總會獎學金這份殊榮，讓我感到無比開心、備受肯定，也讓我更有自信去面對未來的各種挑戰。

當初藉由繁星推薦進入到中教大體育學系，不是體育專長生的我，身邊的老師和同學們都非常意外，但對沒有特定目標的我來說，體育界是一片未知的天空，值得我去探索，也就下定決心選擇了這裡。

現在回想起來，大學四年過得飛快，大一時系上的術科課程讓我大開眼界，那時才意識到從小練體育的體育專長生們有多麼厲害，同時感嘆自己是否太不自量力，系上老師的測驗標準對我來說也相當困難，讓我一度猶豫是否要轉換跑道。但努力撐過一學期後，漸漸理解到態度才是成功最關鍵的因素，無論要走哪一條路，若遇到困難就先放棄，那就永遠嚐不到甜美的果實。

許多術科課同學們半小時就能練完的動作，我可能要花兩個小時才能練成；大二的游泳必修課，透過每個禮拜不間斷的練習，讓我從原本很怕水到可以連續游八百公尺達成課程門檻，無論是否條件比別人差，勇於面對挑戰並堅持下去，有朝一日定能有所回報，這是我經歷無數堂課程後所領悟出來的道理，正所謂「不經一番寒徹骨，焉得梅花撲鼻香」。

系上許多活動出席率都很高，甚至從籌劃到執行，大一至大四許多同學都會一起幫忙，不分你我。這份團結風氣也深深影響了我，隨著時間的成長，我漸漸願意去嘗試本分以外的事情，從中學到許多做人處事的道理，不管是在大三時能夠擔任系學會成員之一協助辦理系上的各種活動，還是利用課餘時間去小學擔任志工協助運動賽會的進行。

時光匆匆，轉眼間就升上了四年級，在這一年我拿到了獎學金的資格，之前從來沒有想過要爭取獎項，只是默默的努力耕耘，在自己不擅長的領域中不斷突破自我，能獲獎對我來說是莫大的肯定。我很慶幸當初繁星的選擇，透過在陌生的領域探索、突破困難與成長，才能成就今天的我。

在臺中教育大學的日子裡，我的每一步都有老師們的指導與同儕們的支持，才讓我有前進的動力，才有獲獎的機會。非常感謝系上師長們的肯定以及校友總會的鼓勵，從今往後我也一樣會繼續堅持努力下去，將這份榮譽謹記於心，成為更好的人。